Hareket ve Kuvvet — 1

Bir hareketli sekildeki K noktasindan P noktasina, sonra
da M noktasina giderek duruyor.
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Buna goére hareketlinin aldigi yol ve yerdegistirme-
si asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Aldig1 Yol (m) Yerdegistirme (m)
A) 20 20
B) 20 0
C) 40 40
D) 60 -20
E) 60 20

Bir hareketli A noktasindan harekete baslayip sekildeki
yoringeyi izleyerek C noktasina gidiyor.
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Buna gore hareketlinin yer degistirmesi ka¢c m dir?
A) 10 B) 30 C) 40 D) 50 E) 70

Asagida verilen;

I. vantilatér pervanesinin hareketi,

[I. yagmur damlasinin yere dismesi,

[ll. keman telinin hareketi

olaylarindan hangileri 6teleme hareketine 6rnektir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lve lll.

D) I velll. E) I, Il ve lll.
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“Bir hareketlinin konumu belirli bir noktaya gére tanimla-
nir bu noktaya ............ noktasi denir.”

Ciimlesindeki bosluk asagidakilerden hangisiyle ta-
mamlanirsa fizik bilimine goére dogru olur?

A) Konum B) Hareket C) Referans

D) Yer degistirme E) Uzunluk

Fizik bilimine goére yerdegistirme ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Vektorel bir blyUkluktir.

B) AX ile gosterilir.

C) Son konum ile ilk konum farkindan bulunur.
D) Birimi metredir.

E) Sadece sayi ve birimle ifade edilebilir.

Fizik bilimine gore hareket ile ilgili asagidaki yargilar-

dan hangisi yanhstir?

A) Hareket goreceli bir kavramdir.

B) Evrendeki tim hareketler icin sabit bir referans noktasi
vardr.

C) Hareketi tanimlamak igin bir referans noktasina ihti-
yac duyulur.

D) Birine gore durgun olan bir cisim bagkasina gére ha-
reketli olabilir.

E) Evrende her sey goreli olarak hareketlidir.
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Hareket ve Kuvvet — 1

Bir sporcu yarigapi 25 m olan ¢gembersel pistin bir kena-
rinda durmaktadir.

Sporcu pistin kenarindan bir tam tur atarak kostu-
gunda aldigi yol ve yerdegistirmesi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir? (71=3)

Aldigi Yol (m) Yerdegistirme (m)
A) 25 0
B) 0 25
C) 0 150
D) 150 0
E) 150 150

Asagida verilen;

|. saatin yelkovaninin hareketi,

Il. salincakta sallanan gocugun hareketi,

Il. hizli trenin hareketi

hareketlerinin siniflandirilmasi asagidakilerden han-
gisi gibidir?

A)  Oteleme Titresim Dénme
B) Dénme Titresim Oteleme
C)  Titresim Oteleme Dénme
D) Dénme Oteleme Titresim
E)  Titresim Dénme Oteleme

Ug dgrenci KL yolunu g farkli rota kullanarak sekildeki
gibi gidiyor.

Buna gore li¢ 6grencinin hareketi i¢in; asagidakiler-
den hangisi kesinlikle aynidir?

A) Alinan yol B) Surat C)Hiz

D) Yerdegistirme E) Zaman

10. Bir sporcu yaricapt 20 m olan gembersel bir pistte sabit

1.

suratle kosuyor.

Bu sporcu pist ¢evresindeki bir tam turu 20 s de ta-
mamladigina gore; 50. saniyedeki yer degistirmesi
ka¢c m dir? (7=3)

A) 20 B) 40 C) 50 D) 70 E) 90

Omer otobiisle yolculuk yaparken Sekil | de ayni hizla gi-
den bir araci durgun; Sekil Il de ayni suratle ve zit yonde
giden aracin suratini ise iki kat olarak goruyor.
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Bu durum asagidaklerden hangisiyle agiklanir?
A) Hareket goreceli bir kavramdir.

B) Hareket gbézlemciden bagimsizdir.

C

)

) Hiz ile ilgili gordUklerimiz gézleyen kisiden etkilenmez.
D) Otobusler hareketi yanlis algilamamiza neden olur.

)

E) Otobuslerin hizlarinin ayni blyiklikte olmasi olayin
anlasiimasini zorlastirir.

12. Hiz ve sirat kavramlari igin,

I.  Vektorel buyUklUklerdir.
II. Birimleri aynidir.
. Taretilmis buyudkliklerdir.

yargilarindan hangileri her ikisi igin de dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) lvelll.

D) Il ve lll. E) I, lvelll



